

Vážení,

v příloze Vám zasíláme protokol ze čtvrtého měření hladiny hluku A v rámci plánovaného monitoringu hluku k záměru "Pokračování těžby ložiska hnědého uhlí Turów". Měření hluku, které na schválených lokalitách v obcích Uhelná a Oldřichov na Hranicích provedl Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě (Národní referenční laboratoř pro komunální hluk) proběhlo v období 23. - 30. 11. 2020, a to vždy v noční době od 22:00 do 6:00.

Z výsledků čtvrtého měření, které jsou uvedeny bez započtení nejistoty měření (1,8 dB) vyplývá, že po vyloučení rušivých vlivů v současné době v dotčeném území nedochází k překračování hygienického limitu hluku pro noční dobu (40 dB). Průměrná hodnota akustického tlaku za uvedené měřicí období byla na měřicím místě v obci Uhelná - 38,8 dB a v obci Oldřichov na Hranicích - 37,4 dB (v rámci 3. měření byly zjištěny tyto hodnoty: v obci Uhelná - 35,6 dB a v obci Oldřichov na Hranicích - 36,9 dB). Další podrobnosti ohledně provedeného měření naleznete v příloženém protokolu.

Dále se MŽP dopisem ze dne 11. 12. 2020 obrátilo na polskou stranu s žádostí o poskytnutí informací o všech zdrojích hluku v dolu Turów a o jejich lokalizaci v době předmětného měření a to včetně informací o nadmořské výšce terénu v místě jednotlivých strojů a zařízení, resp. hloubce pod okrajem terénu jižní hrany dolu. MŽP nyní čeká na uvedené informace, které nám musí polská strana poskytnout v souladu s podmínkou č. 4 bodu E Protokolu z mezistátních konzultací vedených k předmětnému záměru.

Národní referenční laboratoř v současné době připravuje závěrečnou zprávu za všechna provedená měření v roce 2020, která bude kompletně zpracována po zohlednění polských informací o zdrojích hluku v době 4. měření.

O dalším vývoji v této věci Vás budeme i nadále informovat.

S přáním hezkého dne

**Ing. Tomáš Vébr**

ministrský rada

oddělení mezistátní EIA

odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence

**Ministerstvo životního prostředí**

Vršovická 1442/65 - 100 10 - Praha 10

tel.: +420 267 122 875

e-mail: [Tomas.Vebr@mzp.cz](mailto:Tomas.Vebr@mzp.cz) web: [www.mzp.cz](http://www.mzp.cz)

